Fehler in der Statistik ..Arrestformen“

Leider fiel mir die Fehlfunktion erst beim Jahresabschluss auf (sorry).

Beschreibung

Freizeitarreste werden in der Gesamtstatistik (beides) bei der Zugangsfunktion nicht hochgezihlt.
Dies gilt nicht fiir die geschlechtsspezifischen Zahler. Der Fehler hat keine Auswirkung auf die
anderen Statistikbereiche.

Behebung

Nutzen Sie eine Programmversion ab V 130103. Ab dieser Version ist der Tippfehler (2 statt 3
getroffen) beseitigt.

Ermittlung der fehlenden Werte

Zum Gliick lassen sich die Werte recht einfach (zumindest teilweise) rekonstruieren. Gehen
Sie folgendermaf3en vor :

Moglichkeit 1 — Sie haben die geschlechtsspezifischen Zihler aktiviert.

Addieren Sie einfach die Werte der weiblichen und ménnlichen Aufzihlung

Moglichkeit 2 — Der geschlechtsspezifische Zihler ist nicht aktiviert

1. Wihlen Sie [Auswertung (Lupe)]-[Statistik anzeigen]-[Beugearrest]. Addieren Sie die
Werte der Anzahl-Spalte (= Summel).

2. Klicken Sie auf [Arrestformen] und bilden Sie auch hier die Summe der Anzahl-Spalte
(= Summe?).

3. Rechnen Sie nun Summel — Summe?2 (=Summe3)

4. Sollte bei Thnen die 3. Zeile der Anzahlspalte nicht 0 sein, addieren Sie bitte zu diesem
Wert noch die Summe3 hinzu.

5. Dieses Ergebnis stellt nun die Anzahl der Freizeitarreste dar.

Leider konnen Sie Arresttage nicht auf diese Art ermittelt werden. Diese konnten jedoch
(wenn bendétigt) tiber die Reportfunktion ermittelt werden.



Berichtigung der Statistikdaten

Klicken Sie auf [Arrestformen]-[Andern]. Bestiitigen Sie den Warnhinweis. Der Windows-Editor
startet und zeigt Thnen in etwa folgende Daten an (ohne die Erkldrungen in Klammern):

"29.12.2001" (Zdhlbeginn)
1492 (Anzahl DA)
21783 (Arresttage DA)
202 (Anzahl KA)
667 (Arresttage KA)
83 (Anzahl FZ)

116 (Arresttage FZ)

Andern Sie nun die letzten beiden Zahlen entsprechend. Sollten Sie die Arresttage nicht ermittelt
haben, lassen Sie letzte Zahl wie sie ist. Speichern Sie nun die Anderungen.

Achtung : Andern Sie in keinem Fall die Struktur der Datei (z.B. einfiigen von Zeilen, l6schen

von Zeilen, Anderung der Reihenfolge o.i.) . Die Datei konnte unbrauchbar werden. Ggf.
erstellen Sie zuvor eine Kopie.
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